

Завершился первый трек программы «Орлята России» - «Орлёнок-Лидер». Это был действительно интересный период, полный открытий и новых знаний про лидерство и про самих себя. Ученики начальных классов приняли в нём активное участие.

За прошедшее время ребята познакомились с основами лидерства, учились работать в команде, развивать навыки коммуникации и постепенно становились ближе к тому, чтобы стать настоящими лидерами. Под чутким руководством классных руководителей ребята прошли различные игры и задания, участвовали в интересных разговорах и важных встречах.

Окончание трека «Орлёнок-Лидер» стало точкой отсчета для ребят, они начали осознавать, что каждый из них способен стать лидером в своей сфере и внести вклад в развитие общества. Поняли, что их голос имеет значение.

Но «Орлёнок-Лидер» - это лишь первая ступень на пути детей. Их ожидает новый трек «Орлёнок-Эрудит».

Трек «Орленок –Лидер» прошли ребята 1-4 классов, в количестве 26 человек.